
Робота підприємств Вінницької області з виробництва 
харчових продуктів та напоїв у січні–вересні 2021 року 

 
  

Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє. 
За підсумками роботи підприємств області у січні–вересні 2021р. проти              

січня–вересня 2020р. спостерігаються значні коливання обсягів виробництва харчових 
продуктів та напоїв. 

Так, у січні–вересні 2021р. у порівнянні з січнем–вереснем 2020р. у м’ясній 

промисловості у виробництві свіжих чи охолоджених та заморожених яловичини і 

телятини, свинини та субпродуктів харчових спостерігались коливання від зменшення на 

6–99% до зростання у 2,6 раза. У випуску свіжих чи охолоджених та заморожених м’яса 

тушок та частин тушок курей, курчат відбувались асортиментні коливання виробництва – 

від зменшення на 29–55% до збільшення у 1,8 раза.  

У виробництві джему, мармеладу, пюре, желе, конфітюру, повидла, варення з 

інших плодів та горіхів, соків (апельсинового, ананасного, томатного, яблучного) та 

сумішей соків фруктових та овочевих відбувались асортиментні коливання виробництва – 

від зменшення на 86–94% до збільшення на 21%.  

У молочній промисловості на 21–67% зменшився випуск сирів тертих, порошкових, 

голубих та інших неплавлених, молока сухого знежиреного, молока та вершків 

незгущених й без додання цукру чи інших підсолоджувальних речовин жирністю не 

більше 1%, на 43% – масла вершкового жирністю не більше 85%, на 1% – молока та 

вершків згущених підсолоджених.  

Цукровими заводами області вироблено цукру у 9,1 раза більше, ніж у 

відповідному періоді попереднього року.  

На підприємствах з виробництва напоїв у виробництві вод з додаванням цукру і 
речовин підсолоджувальних чи ароматизуючих інших та вод непідсолоджених і 

неароматизованих, вод мінеральних та газованих, непідсолоджених у січні–вересні 
2021р. відбувались коливання виробництва – від зменшення на 4% до збільшення           

на 29%. 

 
 
При використанні інформації обов’язковим є посилання на джерело – Головне 

управління статистики у Вінницькій області.  
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